

中秋的故事



格言

(一) 凡有權逆來侵，先思所以取之之法，不可便動氣。

(二) 擬逆之來，正以微平日酒養，若勃不可制，與不體晝人何異。

漢族人民的心頭普遍的燃燒着怒火，

雖然在元朝當局軍事的政治的嚴密的控制下，這怒火終於爆發起來了。

就在那一年的中秋，月亮分外的明朗

(二)

家家戶戶都在深沉的痛苦中度着佳節，月餅當然成爲應時的妙品。

事情的驚人是出了意料之外的，每家的月餅裏面，都發現了一個紙捲，上面寫着幾個小字「立殺王老」。

中秋夜開始行動，一時三老被殺盡，而革命的思潮也就這麼開始，

晴空的霹靂，就在中秋的時候，

到漢人統治的天下，那就是明朝。

這故事是值得天下父老們去教育兒孫的，月餅，不祇是香甜而可口，

它在中國的歷史上，還寫下了一頁光輝偉大的

中秋月盛於唐，中秋夜迎寒，復國史！

▲ 中秋賞月盛於唐，中秋夜迎寒，復國史！

記：「天子春朝日，秋夕月，朝日以朝，月夕以夕，」周禮；「中春

，擊士鼓，吹幽雅以逆暑，中秋夜迎寒，亦如之。」按夕月，祭月神也或迎寒，之舉，均只屬一種祭典而非欣賞。

中秋賞月之舉，我以為實開始於中國唐代，由於唐明皇幻遊月殿的故事，擊士鼓，吹幽雅以逆暑，中秋夜迎寒，亦如之。」按夕月，祭月神也或迎寒，之舉，均只屬一種祭典而非欣賞。

法顯是由陸路——漢朝西域南路出國，而由海路回國的，法顯回國後二十二年，又有玄奘、壯祖、玄奘、張良、王玄策等，同的。

玄奘，俗姓陳，名禪，洛陽侯

（旁系）氏人（河南偃師），父惠

，曾爲江陵令，值隋政之衰，專心

學問，母宋氏，爲洛陽長史宋欽之女。法師大約生於隋開皇十六年（公元五九六年），兄弟四人，法師

最小，他的第二個哥哥早已出家，他於十三歲，洛陽出家，隋末大亂，隨兄由長安到成都，住了五年，他的哥哥在成都講佛，非常有名，他二十一歲在成都受戒，於是獨游

到荊州，開始說法，又游湘州（安

陽）和虔州（趙縣），他既聰明好

學，口才又好，此時已爲佛教有名

人物，貞觀元年再到長安，從名師

指點，他對於當時大小乘佛學都有研究，前輩都推重他，但他發現各派所說各有不同，不能由前輩得一解答，又知道法顯智嚴等人西行事蹟，就決定一暫游西方，以問所惑，尤其是研究唯識一派之學，乃於貞觀元年再到長安，從名師



WING LUNG BANK LTD.

110-114 QUEEN'S ROAD CENTRAL, HONG KONG

經營一切銀行業務

竭誠服務

九九均設有分行

歡迎函委辦

香港

皇后大道中一一一號

新嘉坡

總經理

本公司專營房地產

易地易屋及換屋

本公司專營房地產

易地易屋及換屋